Международный фото – проект
«Земные цветы, устремленные в космос».
Уважаемые коллеги, будущие и потенциальные участники Чтений и Фестиваля, профессиональные фотографы, фотографы – любители, астрофотографы, профи ИТ, художники и дизайнеры, ребята и взрослые, школьники, педагоги и родители приглашаем вас принять участие в данном проекте.
Наступила прекрасная весенняя пора, впереди лето, бурная пора пробуждения и цветения земных растений! А лето – это еще и пора увлекательных путешествий и приключений, новых впечатлений и наблюдений! Не забывайте, все мы совершаем удивительное путешествие на уникальном космическом корабле под названием – планета ЗЕМЛЯ!
Наблюдайте, снимайте, творите, претворяйте творческие мечты в реальность. Все вы живете в удивительных красивых регионах и странах, земная природа, иногда преподносит, совершенно невероятные сюрпризы. Необходимо только успеть запечатлеть, оказаться в нужную минуту в нужном месте! Использовать можно любую фотоаппаратуру, вплоть до камер на смартфонах.
Ваши фото войдут в очередной (уже второй Каталог Дизайн – бюро), будут распечатаны в виде постеров и размещены на одноименной выставке в октябре 2020 в период проведения Фестиваля и в январе 2020/2021 в период проведения юбилейных Чтений.
Лучшие фотоработы будут отмечены дипломами и ценными подарками!
Творческие работы «Земные цветы, устремленные в космос» принимаются с апреля 2020 по сентябрь 2020 в объединенных одноименных заархивированных папках на почту omp.moroz@yandex.ru О.Ю. Мороз
К папке необходимо дать пояснение. В тексте письма необходимо четко указать ФИО, возраст автора фото, регион, где сделано фото, дату, название фото (если такое будет), чем (марка камеры) сделан данный снимок. Необходимое разрешение фото для печати -  разрешение 300 ppi.

